

Rubrik: Liquidationsschuldenrufe

Unterrubrik: Liquidationsschuldenruf einer Aktiengesellschaft

Publikationsdatum: SHAB 02.02.2023 Voraussichtliches Ablaufdatum: 02.02.2028 Meldungsnummer: LS01-0000041365

Publizierende Stelle

PE Investors Limited, (PE Investors SA) (PE Investors AG), Seestrasse 131, 8002 Zürich

Liquidationsschuldenruf PE Investors Limited in liquidation

Aufgelöstes Unternehmen:

PE Investors Limited in liquidation CHE-113.705.783 Seestrasse 131 8002 Zürich

Auflösung durch: Beschluss der Generalversammlung

Beschlussdatum: 18.01.2023

Rechtliche Hinweise:

Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.

Publikation nach Art. 742 OR.

Frist: 30 Tage

Ablauf der Frist: 04.03.2023

Kontaktstelle:

PE Investors Limited, (PE Investors SA) (PE Investors AG), Seestrasse 131, 8002 Zürich